

阳光中心一部耆老群,交通部负责人李巍发了几张照片,几位员工在清扫消毒,给大堂,门道和走廊。画面上已经消毒后的这些场地,显得干净整洁亮堂。群里已经有近十位老人点赞感谢。说明大家都非常关注这方面的情况。

疫情在变异病毒Delta肆掠以来,新一轮紧张又让老人们的心高悬起来。中心保持了两套服务模式,让老人们自由决定。留守家居,与到中心活动的老人,都能受到同样的全套服务。每天到中心的老人不少,各种活动开展正常,声乐歌舞,打球下棋,麻将扑克,理疗按摩,讲座,阅读和上电脑…………,老人们在各自喜爱的活动中,找到了自己的快乐,虽然都带着口罩,却并没有影响大家各自活动的兴趣。似乎疫情的威胁只有从口罩上才能感觉到。

各种活动的正常开展,老人们放心地参与各

种文体健身,首先是没有心理顾虑,对大环境是放心的,才敢置身其中正常生活。而整个中心的消毒防护,真的做到了让老人们放心的那种好的级别,李巍曾说过,他们要做到的绝对超过老人们所希望的。真的是如此。前不久看到活动部的几位女将小左小张小赵,忙了日常工作,还在麻将室里清洁每张桌子,并把麻将牌的每一张正反面都消毒,做得认真细致,一丝不苟。而每天下午,员工们照例都要清扫消毒,以净洁的大堂迎接第二天的到来,让老人们大可放心地安居卫生清洁的环境。

这不,李巍发的照片,是大堂,走道和前台的消毒实况。把室内各处尽量消毒无死角,这一切,已经成了常态。但员工们没有因为这是常态,就马虎随便,掉以轻心,而是日日坚持做到最好。除了每天下午和周末的清扫消毒,每天老人活动的

上午,随处可见的还有那位黑人小青年,他总是默默无闻地在厕所,在走廊,在活动室,不断清扫,把厕所的台面水渍,垃圾桶边的废纸以及地面的垃圾等等,随时清理,仔细耐心。让整个内环境舒适舒服。

疫情期间,环境的清洁消毒,是头等大事,因为抗疫时间太过漫长,而漫长就容易导致疲软,导致懈怠。但是阳光员工们却始终保持着高度警觉,高度警惕着病毒侵扰的危险,不懈怠地保持了一贯勤勉。正如做好事,偶尔为之,不难,难的是坚持下去,疫情的终结尚不知终点,因此防疫消毒不敢丝毫懈怠,将要长此以往,也因此特别显得难能可贵。由此也感到员工们的艰辛劳累,感念到他们的不易。也唯其如此,才特别要向辛勤付出的员工们致谢,向他们致敬!

# 疫情不断,消毒不懈

## ——阳光耆老雨辰点赞(十)

